Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 3 december 2018 
Tijd: 19.30 – 21.30
Locatie: Kantoor Hans van Ekeris, Cuneraweg 400A.

Aanwezig: Nico, Willem, Nely, Bert  en Arris.  Dick en Ben.
Afwezig: Jos. 


	 Opening 
	Welkom en Opening. Hoe gaat het met iedereen?  
We doen een rondje en iedereen vertelt over de zaken van de afgelopen maanden; het gaat vooral over diverse gezondheidszaken. 

	[image: t54]
	· Mededelingen 
· Welkom voor Arris.
Arris gaat voortaan ons team versterken. Arris woont begeleid op de Volle Wens. Hij werkt al meer dan 15 jaar met plezier bij de Jumbo en hij is vrijwilliger bij Netwerk voor jou. Wij zijn blij met zijn aanwezigheid.
· Een kleine delegatie is op kraambezoek geweest bij Didi.
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	Notulen van 11 oktober: Welke punten moeten nog terugkomen?
· Ben vraagt nog aan Gabrielle of zij gebruik wil maken van de diensten van Beert om “moeilijke brieven“ te bekijken.  
· Hoe gaat het met de bezuinigen bij Veens?  
De bezuinigingen zijn minder dan voorgesteld: dat houdt in dat er geen Veens medewerkers ontslagen hoeven worden (er is een natuurlijk verloop met pensioenen), Veens gaat wel zijn projecten aanscherpen.
· Zijn er nog extra aandachtspunten voor 2019? 

We hebben drie onderwerpen genoemd: 1.Focuswoningen, 2.woonplekken voor jongeren met NAH  (Niet Aangeboren Hersenletsel) en 3. de knelpunten bij de Regiotaxi. We hebben nu geen nieuwe punten. 
Nico vindt de kwesties rond de regiotaxi wel belangrijk om te bespreken. Dat zetten we op de agenda.
· Is er al een nieuwe burgermeester?  Ja er komt in januari waarschijnlijk een nieuwe burgermeester. De regering en de  koning moet het nog goedkeuren. Hij heet Gert Jan Kats. 
· Dick heeft een gesprek gehad met de cliëntenraad Vallei (van werk-inkomen) over ons ongevraagd advies aan de Gemeente over de Participatie Wet. 
Bij dit gesprek was Hans Zuidema aanwezig die de schoolverlaters begeleid met goed resultaat.  
Hij gaf aan dat de mensen die op proef komen werken bij de IW vier geen concurrentie zijn met de vaste medewerkers. 
Hij was blij met onze opmerkingen en Dick gaat nog verder met hem in gesprek. 
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	Burgermeester en Wethouders hebben gereageerd op onze ongevraagde adviezen  over verhoging van de eigen bijdrage schoonmaak hulp. 
Dick leest voor uit de brief van B&W; ze hebben goed geluisterd naar de adviezen van het WMO Forum. In november is daarom besloten om  de verhoging op de schoonmaakhulp NIET door te laten gaan. Het blijft zoals het is. Het geld wat ze wilden bezuinigen halen ze nu op bij verhoging van de belasting bij burgers met een eigen huis.  Ze geven ons een compliment dat we zo goed de belangen van onze doelgroep naar voren hebben gebracht.
De burgermeester heeft een brief geschreven naar de minister de Jonge over het plan om een eigen bijdrage in te voeren van €17,50 voor iedereen. De burgermeester heeft nog geen antwoord gehad.
Ben houdt het goed bij als er wat duidelijk wordt want het is een voorstel van de regering.
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	Brief van de Gemeente over voorgestelde ideeën over bezuinigen in 2019 en 2020.
Ben heeft een samenvatting gemaakt. Daarin staat van wie de Gemeente het geld krijgt per jaar. De B&W willen de tekorten wegwerken in de komende 3 jaar: in 2022 moet de begroting in orde zijn. 
In 2019 wordt er vooral gekeken naar de Jeugdzorg, want daar gaat veel geld naar toe.  
We lopen de lijst door van ideeën over 2020: sommige voorstellen gaan over verhoging eigen bijdrage en korten op de Minimaregelingen. 
Als het echte voorstellen worden dan komt het vanzelf op onze agenda.
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Benchmark onderzoek over WMO in 2017.
Er is een enquête geweest in Veenendaal. Deze wordt nu vergeleken met andere gemeentes in Nederland die ongeveer zo groot zijn als Veenendaal. Wat levert  dit op? .
Eigenlijk doet Veenendaal het in vergelijking met andere steden goed; op vele punten net iets beter dan de rest.
Maar op gebied van cliëntondersteuning is 42 % van de bewoners op de hoogte tegenover 29 % in andere gemeentes; dat is goed maar het kan altijd nog beter.
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	Rondvraag: wat wil iedereen nog zeggen? 
· Vergaderdata voor 2019. Dick zal een voorstel maken in verleg met Didi, ook n.a.v. (naar aanleiding van) het vergaderschema van het WMO-forum. De dag van de week die voor iedereen goed uitkomt is de donderdag.
· Dick stelt voor om het nieuwe jaar te starten met een gezamenlijk etentje. Voorstel is bij  pannenkoekrestaurant Hugo’s op donderdag 24 januari om 7 uur. Dick zal het nog navragen bij Didi en Jos.
· De heer van de Weerd voorzitter van Buitenzorg wil onze groep weer eens uitnodigen voor een gezamenlijke vergadering. Waarschijnlijk zal dat in februari zijn. 


	Afsluiting 
	 Arris is ook toegevoegd aan de groep app.
We sluiten de vergadering om tien voor half 10. De volgende vergaderdatum volgt nog. 

	
	 Belangrijk : het gezamenlijk etentje is verzet naar donderdag 21 februari 2018.
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